



Европейски съюз
Европейски фонд за регионално развитие

ОПРОГРАМКА



Министерство на околната среда и водите

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ
РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ – БУРГАС

Изх. №2962
30.04.2014 г.

ДО ВСИЧКИ
ПОТЕНЦИАЛНИ УЧАСТНИЦИ
В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ПО ЗОП
ЗА ИЗБОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА
С ПРЕДМЕТ:

Изработване на планове за управление на резервати „Силкосия“, „Узунбуджак“, „Витаново“, „Средока“, „Тисовица“, „Ропотамо“, „Орлицата“ и поддържани резервати „Пясъчната лилия“, „Водните лилии“/Вельов вир/, включително инвентаризация на горите и противопожарни планове. Актуализиране на планове за управление на поддържани резервати „Атанасовско езеро“ и „Ардачлъка“

РАЗЯСНЕНИЕ

във връзка с открита процедура по ЗОП за възлагане на обществена поръчка с горесцитирания предмет

ВЪПРОСИ:

1. Съгласно документацията за участие, Том II, Указания за участие, т. 4 Критерий за подбор, включващи минимални изисквания за техническите възможности и квалификация на участниците, ключов експерт „Ръководител екип“ следва да има минимум три (3) години опит в теренни наблюдения/събиране и/или актуализиране на данни за територии.

Приема ли се за еквивалентно на „минимум три (3) години опит в теренни наблюдения/събиране и/или актуализиране на данни за територии“, минимум три години опит на длъжност „Ръководител“ на проекти, свързани с теренни наблюдения/събиране и/или актуализиране на данни за територии?

ОТГОВОР:

Да

2. Съгласно документацията за участие, Том II, Указания за участие, т. 4 Критерий за подбор, включващи минимални изисквания за техническите възможности и квалификация на участниците, ключов експерт „Ботаник“ следва да има висше образование в сферата на екология/биология или еквивалентна.

Следва ли да се приема като еквивалентно образование магистър по горско стопанство, доктор на селскостопанските науки, защитил дисертация и хабилитиран в областта на фитоценологията и преподавател (професор) по ботаника и фитоценология?

ОТГОВОР:

Да

3. Съгласно документацията за участие, Том II, Указания за участие, т. 4 Критерий за подбор, включващи минимални изисквания за техническите възможности и квалификация на участниците, ключов експерт „Зоолог“ следва да има „висше образование в сферата на екология/биология или еквивалентна“.

Следва ли да се приема като еквивалентно образование по специалност „Ветеринарна медицина“?

ОТГОВОР:

Не

4. Съгласно документацията за участие, Том II, Указания за участие, т. 4 Критерий за подбор, включващи минимални изисквания за техническите възможности и квалификация на участниците, ключов експерт „Зоолог“ следва да има минимум три години опит в областта на зоологията и/или участие в поне един проект за оценка/анализ или консервационни дейности на животни в защитени територии/зони.

Приема ли се за еквивалентно на „участие в поне един проект за оценка/анализ или консервационни дейности на животни в защитени територии/зони“, участие в поне един проект за оценка/анализ или консервационни дейности на орнитофауна в защитени територии/зони?

Приема ли се за еквивалентно на „участие в поне един проект за оценка/анализ или консервационни дейности на животни в защитени територии/зони“, участие в поне един проект за оценка/анализ или консервационни дейности на орнитофауна в защитени територии/зони на длъжност „Ръководител на проекта в част орнитологичен мониторинг“?

ОТГОВОР:

Да

5. Съгласно документацията за участие, Том II, Указания за участие, т. 4 Критерий за подбор, включващи минимални изисквания за техническите възможности и квалификация на участниците, „лицата, участващи в екипа за изпълнение трябва да представят: професионални биографии, придружени от заверени копия на документи удостоверяващи: висше образование, години трудов стаж, опит в изготвянето на планове за управление и/или лесоустройствени проекти; удостоверения за правоспособност, референции или други доказателствени документи“.

Задължително ли е представянето на всеки един от изброените документи за всеки един от ключовите експерти, или представените документи трябва да бъдат в съответствие с конкретните изисквания към всеки един от ключовите експерти, посочени в конкретните изисквания за него?

ОТГОВОР:

Лицата, участващи в екипа за изпълнение, трябва да представят: професионални автобиографии, придружени от заверени копия на документи удостоверяващи: висше образование, години трудов стаж, специфичен опит, съгласно изискванията на Възложителя по обособените позиции; удостоверения за правоспособност (когато е приложимо), референции или други доказателствени документи.

6. Допустимо ли е участието на един ключов експерт като такъв за повече от една позиция на ключов експерт, в една обособена позиция, ако отговаря на изискванията на документацията и за двата ключови експерта?

ОТГОВОР:

Едно лице може да изпълнява само една роля на ключов експерт.

7. Допустимо ли е участието на един ключов експерт като такъв едновременно в обособени позиции 1-6 и/или 8 обособена позиция?

ОТГОВОР:

Когато Участникът подава оферта за повече от една обособена позиция, изискването за технически възможности и квалификация НЕ се прилагат кумулативно.

Ключовите експерти трябва да отговорят на минималните изисквания за минимални изисквания за техническите възможности и квалификация, описани подробно в ТОМ II, Указания за участие, т. 4 Критерий за подбор от документацията за участие.

8. Съгласно документацията за участие, Том II, Указания за участие, т. II Изисквания към съдържанието и обхвата на офертата, „когато участникът подава оферта за повече от една обособена позиция, пликове №2 и 3 се представят отделно за всяка от позициите”.

Означава ли това, че когато участникът подава оферта за повече от една обособена позиция, то трябва да подаде един общ плик №1 Документи за подбор, независимо за колко и кои обособени позиции кандидатства?

ОТГОВОР:

Когато участник подава оферта за повече от една обособена позиция, пликове № 2 и 3 се представят за всяка от позициите. Участникът подава един общ плик № 1 Документи за подбор, съгласно изискванията на Възложителя, описани в ТОМ II Указания за участие и изискванията към всеки един документ от ТОМ V.

ИНЖ. АНТОНЦИ ИВАНОВ
ДИРЕКТОР НА РИОСВУРБУРГАС

